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Protokoll, årsmöte Landvetter Judo för verksamhetsåret 2021
1. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet.

2. Fråga om årsmötet kallats enligt stadgarna.
Svar: 

3. Fastställande av dagordningen.
Dagordningen godkändes

4. Val av ordförande samt sekreterare för mötet. 



5. Val av justerare, som tillsammans med ordföranden ska justera mötesprotokollet, samt val av rösträknare. 



6. Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkningar för det senaste verksamhetsåret.

Delades ut till samtliga och Fredrik gick igenom punkterna. 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret.

Fredrik Fransson gick igenom Balans- och resultaträkning samt revisorns revisionsberättelse. Revisor har inget att anmärka på för 2021’s ekonomiska redovisning. 

8. Fastställa verksamhetsplan för det kommande verksamhetsåret
Återuppta den verksamhet som var pre-Covid.
Fyra läger
Göteborg Open – Hela klubben inkl. Special needs.
Special Needs till IK Södra
Övrig tävlingsverksamhet skall detaljplaneras under våren.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser. 

Mötet sa ja

10. Behandling av förslag som inlämnats till styrelsen senast 14 dagar före mötet.

Inget inlämnat

11. Fastställa avgiften för medlemsavgift.

Oförändrat.





12. Val av styrelsens ledamöter:

1. Val av ordförande		Fredrik Fransson 1 år
2. Val av nya ledamöter 	Emelie Granudd 1 år.
3. övriga ledamöter i styrelsen, 
Sitter kvar gör 		Mats Gustavsson 2 år	
Cecilia Granudd 2 år 
Johannes Loid 2 år 
Robert Björner 1 år.
Per Svensson Suppleant

4. eventuella ersättare i styrelsen 	Emelie Granudd ersätter Marcus Pölder
5. val av revisor		Johan Andersson omvald
6. valberedning inkl. sammankallande Per Svensson
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Sekreterare:				Justeras:

…………………………………….			……………………………………..
Johannes Loid				Mats Gustavsson
Justeras:

				……………………………………..
				Jennifer Lanehammar
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